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ATA  DA OITAVA sEssAO EXTFIAORDiN^RiA  DO pRIMEiRO pERioEro LEGlsLATivo DA
DEciMA OiTAVA LEGlsLATURA DA c^MARA iv[uNlcipAL DE SANTA FE Ire SUL.
Aos quinze (15) dias do mss de dezembro (12) do ano dois mil e vinte e cinco (2025), as 12h26min,
no  edificio  da  Camara  Municipal,  localizado  na  Rua  10,  n°  1  (Urn)  -  Bairro  Centro  Sul,  onde
funciona  a  Poder  Legislativo,  sob  a  Presidencia  do  Vereador WAGNER ANTONIO  PEREIRA
LOPES e Secretariado pelo Vereador MAICON DA SILVA APOLINARIO, com a presence de oito
(08)  vereadores,  estando ausente a vereadora Teresinha Aparecida  Padilha  Gomes Alcamim,
realizou-se a  Oitava  Sessao  Extraordinaria  do  Primeiro  Periodo  Legislativo da  D6cima  Oitava
Legislatura da Camara Municipal de Santa Fe do Sul. Feita a verificacao de preseneas, constando
ndmero legal em Plenario, em nome de Deus foi aberta a Sessao sendo lido o texto Biblico pelo
vereador Marcos Leandro Favaleca.Pelo Presidente foi iniciada a fase da Ordem do Dia. ORDEM
DO DIA: Pelo Presidente foi solicitado ao 20 Secrefario a leitura do Oficjo (n.°269/2025 -GAB) do
Executive Municipal solicitando a Sessao Extraordinaria. Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima
foi solicitado a dispensa da leitura do Oficio; ap6s consulta ao plenario o pedido foi aprovado por
unanimidade. Pelo Presidente foi solicitado ao 2° Secretario a leitura do Edital de Convocacao da
Sessao Extraordinaria.Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima. foi solicitado a dispensa da leitura
do Edital; ap6s consulta ao plenario o pedido foi aprovado por unanimidade. Polo Presidente foi
solicitado ao 2° Secretario a leitura da Ata da 7a Sessao Extraordinaria  realizada no dia  15 de
dezembro de 2025.  Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima foi solicitado a dispensa da leitura
da Ata; ap6s consulfa ao plenario o pedido foi aprovado por unanimidade.  Na sequencia entrou
em  votacao  a  Ata  da  7a  Sessao  Extraordinaria  do  dia   15  de  dezembro  de  2025,  sendo
APROVADA  por  unanimidade.   Pelo  Presidente  foi  solicitado  ao  2®  Secrctario  a  leitura  da
Mensagem,  do Projeto de Lei   Complementar n.°016/2025 de autoria do Executivo  Municipal e
dos Pareceres.  Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima foi solicitado a dispensa da leitura da
Mensagem,  do  Projeto e dos  Pareceres;  ap6s consuha ao  plenario o  pedido foi  aprovado  por
unanimidade.  Na sequencia, entrou em disoussao o Projeto; ap6s a disoussao,  pelo Presidente
foi  comunicado ao  plenario  que  par se tratar de  Projeto de  Lei  Complementar a votacao sera
nominal  e  sera  aprovado  em  duas  (02)  vctaO6es  se  obter a  Maioria Absoluta  dos  votes.  Em
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NOMINAL par sete (07) votes favofaveis dos vereadores Jose Rollemberg Aradjo Castro, Maicon
da Silva Apolinario,  Murilo da  Silva  Basi,  Patricia Tsutsume Livorati,  Ronaldo Eugenio de Lima,
Samuel da Silva Soares e Wagner Ant6nio Pereira Lopes e urn (01) vcto contfario do vereador
Marcos Leandro Favaleca. Pelo Presidente foi solicitado ao 2® Secrefario a leitura da Mensagem,
do Projeto de Lei  Complementar n.°017/2025 de autoria do Executivo Municipal e dos Pareceres.
Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima foi solicitado a dispensa da leitura da Mensagem,  do
Projeto e dos Pareoeres; ap6s consurta ao plenario a pedido foi aprovado par unanimidade.  Na
sequencia, entrou em discussao o Projeto; ap6s a discussao, pelo Presidente foi comunicado ao
plenario que per se tratar de Projeto de Lei Complementar a vofagao sera nominal e sera aprovado
em duas (02) vota96es se obter a Maioria Absoluta dos votos. Em seguida a Presidente solicjtou
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favofaveis dos vereadores Jose Rollemberg Aradjo Castro, Maicon da Silva Apolinario, Murilo da
Silva  Basi,  Patricia  Tsutsume  Livorati,  Ronaldo  Eugenio  de  Lima,  Samuel  da  Silva  Soares  e
Wagner Antonio Pereira Lopes e urn (01 ) voto contfario do vereador Marcos Leandro Favaleea.
Pelo  Presidente  foi  solicitado  ao  2°  Secrefario  a  leitura  da  Mensagem,  do  Projeto  de  Lei
n.°215/2025 de autoria do Executivo Municipal e dos Pareceres, Pelo vereador Ronaldo Eugenio
de  Lima foi  solicitado a  dispensa  da  leitura  da  Mensagem, do  Projcto e dos  Pareceres;  apds     -v
consulta ao plenario o pedido foi aprovado por unanimidade, Pelo Presidente foi §olicitado ao 2° r\

Secrefario  a  leitura  da  Emenda  Modificativa  n.°006/2025  de  iniciativa  dos  vereadores  Jose
Rollemberg Aradjo Castro, Maicon da Silva Apolinario, MarcosLeandro Favaleca, Murilo da Silva
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Basi,  Patrida Tsutsume Livorati,  Ronaldo Eugenio de Lima,  Samuel da Silva Soares e Wagner
Antonio Pereira Lopes ao Projeto de Lei n.°215/2025 de autoria do Executivo Municipal. Ap6s a
leitura, pelo Presidente foi colocado em discussao a Emenda; ap6s a disoussao, pelo Presidente
foi   colocada   em   votacao   a   Emenda   Modificativa   n.°006/2025   sendo   APROVADA    por
unanimidade.  Em  seguinda,  entrou  em  disoussao  o  Projeto  de  Lei  n.°215/2025;  nao  havendo
discussao foi  colocado  em votapao,  sendo APROVADO  por  unanimidade.  Pelo  Presidente foi
solicitado ao 2° Secrefario a leitura da Mensagem, do Projeto de Lei  n.°216/2025 de autoria do
Executivo Municipal e dos Pareceres.  Pelo vereador Ronaldo Eugenio de Lima foi solicjtado as
dispensas  da  Mensagem,  do  Projeto e dos  Pareceres;  ap6s consulta ao  plenario  o  pedido foi
aprovado  par iinanimidade.  Na sequencia,  o  Projeto de  Lei  n.°216/2025  entrou  em  discussao;
ap6s  a  discussao foi  colocado  em  vctacao,  sendo APROVADO  por unanimidade.  Nada  mais
havendo a tratar, foi a sessao encerrada precjsamente as 12h52min. E, para constar, foi lavrada
a presente ata, que, ap6s lida e aprovada, sera devidamente assinada.
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